为防止中学技术课流于形式,教育部门表态·

'08高考必考技术课!

口快报讯(记者 谢静娴)由于江苏 2008 年高考方案没有明确提出是否考技术课,很多中学都没有开设技术课。昨天,记者特地采访了江苏省教育厅有关负责人,这名负责人明确表示,江苏省 2008年高考肯定要考技术课。

昨天,南京某中学技术 课刘老师提议,最好江苏能 对技术课进行统考,不管是 各市统考或者是全省统考都可以,但绝对不能让各个中学自己考核、评分,否则一方面难保公平公正,其次,学校也根本不会真正重视这门课程。

比江苏早一年进人新课改的海南、广东、山东等省也遇到了类似的情况,但海南、山东等省的高考方案中,都会对技术课进行考核。海南

省省级教研员、通用技术特级教师段青告诉记者,2007年海南高考方案为3+3+基础会考,其中技术课就是基础会考中的一门考试,技术课(信息技术和通用技术)在高考总分中共占10分。段老师解释,尽管分值不算大,但小比分加入高考,首先就让学校、考生重视起来。这种方式主要是为了推动中学对

这门课程的开设,让学校和 学生在实践中能够认识到这 门课程的重要性。

昨天,江苏省教育厅有 关人士在接受记者采访中也 明确表态,2008 年高考方案 中,技术课是一门必修测试 课,不可能不对这门课进行 考核。但目前如何考核、考试 内容等这些操作层面上的细 节还没确定。

渣土车"屁股"被人盯上

装上这么大的号牌,看你还敢不敢撒野

口快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁交轩 张晓冬) 渣土车横冲直撞的情况有望得到进一步改善。昨天,南京交管部门在首批5辆渣土车上安装了可卸式放大号牌。据悉,在一个月的时间内,交管部门将为全市所有渣土车免费安装这种号牌,并对未按照规定安装并清洗的渣土车,处以200元罚款记3分的处罚。

"渣土车频频发生事故,已经成了一大'公害'!"南京交管部门有关人士告诉记者,由于渣土车运送的物品多为土方和石料,又来往于施工场地,导致渣土车后面的号牌时常模糊不清。此外,部分渣土车车主及驾驶员为了躲避电子警察拍摄其闯红灯、超速



工作人员正在给"渣土车"装上放大号牌 快报记者 翁叶俊 摄

等违法行为,甚至为了在交通 肇事的情况下逃逸,故意将车 辆后号牌污损或者不重新喷 涂,给交通安全带来较大的隐 患。为此,交管部门想出了在 渣土车后栏板上安装可卸式 放大号牌的做法。

昨天下午,在南京车管 所内,记者看到首批5辆渣 土车正在安装特制号牌。记 者看到,这种可卸式放大号牌采用深蓝色防雨牛筋尼龙布做面料,用白色反光漆在布上喷涂出放大车号。使用时只要将可卸式放大号牌上的六个"气眼"对应挂在渣土车后栏板上的六个挂钩即可。这种新式号牌比以前的更加醒目,便于识别。

南京市车管所机动车管 理科科长叶荣全说,在装卸 渣土时,驾驶员应先取下可 卸式放大号牌,待其货物装 载完毕或者驶离恶劣工作环 境后再将号牌装上。交管部 门将利用一个月的时间,对 全市所有渣土车陆续免费。 装可卸式放大号牌,车主或 者驾驶员在使用过程中应按 照规定安装并清洗,否则,都 将受到严惩。

百余读者举报控诉赌博机

昨天,快报重点报道了《赌博机"鲸吞"大学生两年学费》一文,引起读者强烈反响,截至昨天下午5点,快报热线接到100多名读者电话,不光是南京本地的读者,不少远在镇江、淮安、无锡等地的读者也纷纷致电快报,有的提供举报线索,有的以自己亲身参与赌博的经历,痛诉赌博机的害人害己。

一名年轻女士在电话里说,他和丈夫结婚才一年多,曾有过短暂而甜蜜的婚后生活,可没多久,他的丈夫就开始疯狂地迷上了赌博机,通宵达旦,彻夜不归,剩她一人独守空房。大量的积蓄很快输光不说,家庭矛盾也日趋升级,"他输了钱回来之后,常常大发脾气,而我只能默默流泪。"该女士说。一名中年男

子在电话里说,他的一个朋友以前玩过赌博机,两年输掉4万多元,"这算少的了,输掉10多万的都有!"该男子说,由于赌博机的赔率很大,所以赢钱的机会很少。另一名青年男子称,他以前经常玩赌博机,曾有一次,他在赌场里整整玩了3天3夜,除了少部分时间休息外,几乎是通宵达旦,短短3天,他就输掉了9000多元。

今天,快报赌博机举报热 线继续开通,欢迎广大读者继 续踊跃拨打,踊跃发言,踊跃 报料,或者登录生活南京 (www.lifenanjing.com.cn)。

快报记者 王夕

《赌博机"鲸吞"大学 生两年学费》系列报道②





当你现在的地位,成为别人心中的高度,当你曾经的追求,成为别人攀登的梦想。 当别墅生活,成为人生巅峰的指向,房子就是一种身份。回首荣耀,倚岸听涛,几分平和,几分惬意

承泽苑,听涛苑经典**特惠**房盛情<u>公开</u>

[水城热线] 025-52123000 52123111

◆ 咫尺之程——不到20分钟即可从新街口驱车抵达爱涛游水园 ◆ 艺术品质——低密度、低总价、框架结构、文化石贴面、深邃韵味自然别具大家气质 ◆ 灵蕴高湖——与湖比邻、藏身自然、艺术水域更具水韵风雪◆ 专享配套——华东地区首居一指的艺术体闲圣地爱涛天成、陶冶艺术情操开阅视野,享受健康、体验完美生活 ◆ 金牌物业——"南京金牌社区管家"爱涛物业独占行业内数个第一,为您提供舒心无忧的精品新生活。

[发展商] 汀苏爱涛军业有限公司 | 现场销售地址| 江宁开发区爱涛路16号 | [点击腾水] www.jsatzy.com



本广告任于法治。相关共享以及有支持其主义和的基础。」在各种首届的条件